
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит Иларион: Одељење за спољне црквене
послове брани свете границе наше Цркве

У емисији „Црква и свет“ митрополит волоколамски Иларион, председавајући Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије, говорио је о раду ове синодске институције
која је напунила 75 година. 

Задржавајући се на историји ОСЦП-а, владика је истакао да је Одељење основано 1946. године
„када се Црква опорављала од дводеценијских сурових прогона и рата, када се цела наша земља
дизала из пепела после четворогодишњег рата“. Циљ оснивања ове синодске структуре био је
успостављање контаката са другим хришћанским конфесијама, другим религијама, као
и сународницима у емиграцији. 

„Тада је то била мала установа од свега неколико запослених, али је постепено расла“, рекао је



архипастир. „Садашњи Предстојатељ Руске Православне Цркве председавао је Одељењем за
спољне црквене послове скоро двадесет година, а ја већ 12 година.“ 

Уобичајено је да се ОСЦП назива „црквеним министарством спољних послова“, међутим, како је
истакао митрополит Иларион, у раду ове установе тренутно је акценат на другим стварима. „Све
више и више се бавимо одбраном светих граница наше Цркве“, рекао је владика. 

„У тренутној геополитичкој ситуацији исте снаге које раде против Русије исто чине и против Руске
Православне Цркве. Оне раде на слабљењу, распарчавању Цркве, одбацивању оних њених
историјских делова са којима је нераскидиво повезана, нарочито са Украјинском Православном
Црквом“, рекао је председавајући ОСЦП-а, напомињући да су за ту борбу везани главни догађаји
који се тренутно одвијају у сфери међуправославних односа. 

„Стога смо се ми из црквено-дипломатског одељења последњих година, нажалост, претворили у
некакво црквено-одбрамбено одељење“, рекао је митрополит Иларион. „Ми штитимо баштину коју
смо добили од наших предака за нешто више од десет векова постојања наше Цркве. И верујемо
да нико нема право да пљачка то наслеђе, као што то покушавају да учине наши противници“. 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87348/
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